

Jednání Rady města Plzně

Níže uvedené informace upozorňují na některá rozhodnutí rady města. Všechna přijatá usnesení jsou k dispozici v aplikaci s adresou: <http://aplikace.plzen.eu/usneseni>.

25. 3. 2019

Plzeň má zásady hospodaření s dešťovými vodami

Rada města Plzně schválila dokument nazvaný „Požadavky na řešení dešťových vod – Plzeň“, který zpracoval Útvar koncepce a rozvoje města Plzně. Jeho cílem je najít způsoby hospodaření s dešťovou vodou ve veřejném prostoru, jež jsou blízké přírodě. Dokument shrnuje problematiku hospodaření s dešťovými vodami z pohledu legislativy, metodických pomůcek i koncepčních materiálů města a navrhuje způsoby, jak vodu v území zadržet. Nové způsoby plánuje město systematicky využívat například při stavbě parkovišť, připravuje ale také třeba projekty zazenění plochých střech městských budov, které zadrží srážkovou vodu a podobně. Vysoká míra urbanizace negativně ovlivňuje přírodní hydrologický režim, a proto Plzeň čeká nevyhnutelná změna spočívající v přechodu z klasického systému odvodnění, jakým je odvádění dešťových vod do kanalizace na způsob odvodnění, který klade důraz na zachování přirozené bilance vody v území, tedy hospodaření s dešťovou vodou. Opatření, s nimiž chce západočeská metropole pracovat, počítají s tím, že by dešťová voda byla zadržována v místě, kde spadne na zemský povrch. Jde o to, aby se vsakovala do okolní půdy a podporovala tak tvorbu podzemních vod a růst zeleně. Dokument tak navrhuje mimo jiné možné způsoby povrchového odvodnění komunikací či parkovacích míst, jako jsou například vsakovací průlehy. Na vzorovém území je ověřena výpočtem možnost konkrétního řešení, včetně jednoduchého posouzení investičních nákladů ve vztahu ke konvenčnímu způsobu odkanalizování. Dokument bude sloužit jako metodický podklad pro městské organizace i soukromé investory při projektové a investiční přípravě.

15. 4. 2019

Plzeň hledá organizátora Živé ulice na roky 2020–2023

Rada města Plzně schválila vyhlášení Čtyřletého dotačního programu na podporu realizace kulturního projektu Živá ulice pro období 2020 až 2023. Na letní festival v ulicích města, který je již tradiční a divácky velmi oblíbenou akcí, plánuje město vynaložit celkem 1,5 milionu korun ročně, tedy celkem šest milionů korun pro roky 2020 až 2023. Dotace je navrhována jako čtyřletá z důvodu zajištění kvalitní přípravy programu a dramaturgie, včetně možnosti získávání dalších finančních zdrojů pro tento projekt s dostatečným časovým předstihem ze strany organizátora. Vyhlášení předpokládá jediného hlavního organizátora, a tedy jediného příjemce celé dotace, který v rámci projektu bude spolupracovat s dalšími subjekty v oblasti kultury. Během letních měsíců července a srpna musí pořadatel Živé ulice připravit ucelený povinný minimálně sedmidenní multizánrový blok v centru města, z toho alespoň pětidenní blok na náměstí Republiky, zaměřený zejména na hudební produkci. Jednodenní program musí být připraven i v měsíci září. Letní festival v ulicích města, jenž se dříve konal pod názvem Na ulici, byl do roku 2006 po dobu 13 let pořádán městskou příspěvkovou organizací Esprit — plzeňský kulturní servis. Od roku 2007 je prostřednictvím Odboru kultury Magistrátu města Plzně vypisován dotační program na pořadatele letního festivalu v ulicích města. V letech 2007 až 2009 byla pořadatelem společnost Dominik centrum, v roce 2010 Zach's Pub a v roce 2011 opět společnost Dominik centrum. V letech 2012 a 2013 se pořadatelem stalo občanské sdružení Art Prometheus a pro období 2014 až 2016 a 2017 až 2019 se stala pořadatelem společnost ArtProm s.r.o.

Festival Finále Plzeň hledá svého organizátora pro roky 2020 až 2023

Rada města Plzně schválila vyhlášení Čtyřletého dotačního programu na podporu realizace Festivalu Finále Plzeň pro roky 2020 až 2023. Na každý rok je alokována částka ve výši tři miliony korun. Filmový festival Finále Plzeň je od roku 1968 jednou z nejvýznamnějších kulturních akcí v Plzni i celém Plzeňském kraji. Idea uspořádat festival českých a slovenských filmů v Plzni se zrodila již roku 1967. Stál za ní především tehdejší ředitel Krajského podniku pro film, koncerty a estrády Ladislav Ženišek. Rok 1968 se stal festivalovým rokem číslo jedna. Oficiální název festivalu zněl FINÁLE (Filmy Našich Let) – festival českého a slovenského filmu v Plzni. Dotace je i pro další období navrhována opět jako čtyřletá z důvodu zajištění kvalitní přípravy programu a dramaturgie festivalu, včetně možnosti získávání dalších finančních zdrojů pro tento festival s dostatečným časovým předstihem ze strany organizátora. Vyhlášení předpokládá jediného hlavního organizátora, a tedy jediného příjemce celé dotace. Filmový festival Finále Plzeň v letech 2012 až 2015 organizovala společnost Dominik centrum s. r. o. V letech 2016 až 2019 byla dotace poskytnuta společnosti Film Servis Plzeň s. r. o.

Plzeň vybuduje lávku přes Rokycanskou třídu

Plzeň vybuduje lávku přes frekventovanou Rokycanskou třídu, odhadované náklady jsou 14,4 milionu korun. Radní města schválili zahájení projektové přípravy, lávka bude tvořena železobetonovou konstrukcí o dvou polích. Zatím mohou chodci překonat Rokycanskou třídu v části mezi ulicemi Sousedská a Rodinná pouze podchodem, kdy výškový rozdíl mezi těmito ulicemi a úrovní podchodu je značný, činí víc než 6,5 metru. Lávka pro chodce a cyklisty bude bezbariérová, město zajistí i bezbariérový přístup na zastávky městské hromadné dopravy v oblasti Letné. Nyní je možné využít kromě podchodu na Letné přechody napříč Rokycanskou třídou. Ty jsou ovšem vzdáleny 210 metrů, nacházejí se v křižovatce s ulicí Masarykova, kde je světelně řízené místo pro přecházení, další leží ve vzdálenosti 110 metrů v křižovatce s ulicí Dítětova, kde světelná signalizace není. Celkové náklady včetně zrušení současného podchodu jsou odhadnuty na 19,2 milionu korun. Náklady na údržbu lávky v horizontu 25 let jsou poté vyčísleny na 3,5 milionu korun. Samotná lávka bude stát 14,4 milionu korun. Mimo to jsou náklady na přeložky inženýrských sítí, které si stavba vyžádá. Stavbou lávky nedojde k zásahu do jízdnic pásů Rokycanské třídy (silnice I/26). Půdorysné umístění lávky je v prodloužení ulic Sousedská a Rodinná, lávka nezasahuje před bytové domy. Rampy jsou vedeny rovnoběžně s Rokycanskou třídou. Těmi je též zajištěn přístup na zastávky městské hromadné dopravy. Na vhodných místech jsou navržena schodiště pro zkrácení délky chůze.

Plzeň uzavře Šumavskou ulici pro individuální automobilovou dopravu

Zajistit maximální bezpečnost chodců v Šumavské ulici se rozhodlo vedení města Plzně. Ulici v úseku Nádražní – Vocelova město uzavře pro automobilovou dopravu. Důvodem je enormní nárůst počtu lidí, kteří komunikaci přecházejí. To souvisí s nedávno vybudovaným autobusovým terminálem u hlavního vlakového nádraží, místo se stalo významným a vysoce frekventovaným přestupním uzlem. Výjimku budou mít autobusy, trolejbusy, vozidla Vězeňské služby České republiky a Policie České republiky. Dané dopravní omezení odsouhlasila Rada městského obvodu Plzeň 3, ve kterém se řešené území nachází, a schválila jej Rada města Plzně. Vozidla najíždějící z křižovatky s ulicí Sirková budou povinna odbočit do ulice Nádražní, na jejímž konci je možné se otočit zpět nebo vyjet kolem hotelu Vienna House (dříve Angelo) do ulice U Prazdroje. Zbývá část území „Hamburku“ včetně autobusového terminálu bude přístupná z křižovatky U Prazdroje x Šumavská, výjezd zpět vede do této křižovatky nebo na most Nad Nádražím. Uzavřeným úsekem Šumavské ulice je nyní vedeno navádění vozidel ze směrů od křižovatky U Jána a od Slovan na Plzeňský Prazdroj (k hlavní bráně včetně parkoviště). Realizace vlastních opatření bude znamenat pouze úpravy dopravního značení, které jsou odhadnuty na 50 tisíc korun. Největší změny budou v navazujících křižovatkách na silnicích I. třídy Sirková a U Prazdroje, kde jsou na portálových velkoplošných značkách uvedeny směrové cíle přes Šumavskou ulici. Tyto cíle bude nutné upravit.

29. 4. 2019

Cenu 1. června získá Jaroslav Cuhra in memoriam

Rada města Plzně rozhodla o udělení prestižního ocenění města Plzně — Ceny 1. června, za trvalou obhajobu a prosazování principů demokracie a lidských práv a svobod ji získá architekt, křesťanský politik, odbojář a politický vězeň Jaroslav Cuhra in memoriam. Předání ceny synovi Jaroslava Cuhry se uskuteční na slavnostním zasedání Zastupitelstva města Plzně 1. června 2019, které se koná jako vzpomínka na veřejné vystoupení Plzeňanů proti totalitnímu režimu v roce 1953 (Den prvního zvonění). Jaroslav Cuhra byl za války aktivní v odboji a zajišťoval spojení mezi Plzní (skupina Vašek – Čeněk) a Prahou (skupina Alex) a byl dodavatelem zbraní. Byl velmi aktivní i v pražské skupině. Zajišťoval ukrytí útočníků na Reinharda Heydricha v kryptě kostela v Resselově ulici v Praze a zajišťoval i možné následné ukrytí v kryptě budovaného kostela na Skvrňanech. Po válce byl Jaroslav Cuhra poslancem Zemského národního výboru za Československou stranu lidovou a prezidiálním šéfem na ministerstvu techniky. V této funkci měl na starosti obnovu československého průmyslu a zejména výstavbu továrny na penicilin v Roztokách u Prahy. Jako známý odpůrce komunismu byl už v dubnu a pak v listopadu 1948 zatčen a v roce 1950 ve vykonstruovaném procesu odsouzen za velezradu na 12 let vězení. Po deseti letech na Borech, na Mírově a v jáchymovských dolech byl roku 1960 amnestován, ale už v červnu 1961 znovu zatčen a odsouzen na 8 let za přípravu křesťanskodemokratické strany. Pro své spoluvězně ve Valdicích pořádal přednášky o své politické filozofii, které se jako motáky podařilo propašovat ven. Podruhé byl amnestován roku 1966. Jaroslav Cuhra celkem pobyl v komunistických kriminálech 16 let a 250 dní. Roku 1968 působil ve skupině K 231 a snažil se o obnovu Československé strany lidové.

Na integraci cizinců získalo město dotaci v plné výši

Plzeň uspěla s žádostí o dotaci u Ministerstva vnitra České republiky, na svůj projekt nazvaný Podpora integrace cizinců na lokální úrovni v roce 2019 získala stoprocentní podporu. Částku 1,267 milionu korun město využije na aktivity, které povedou k osvojení si znalosti českého jazyka, zvyšování informovanosti a dovednosti cizinců v tématech, která se bezprostředně dotýkají jejich života na území Plzně. Projekt cílí na jazykové kurzy českého jazyka, neboť jazyková bariéra je tou zásadní v interakci cizinců a majoritní společnosti, ať již u dospělých nebo dětí cizinců. Plzeň zpracuje i Informační brožuru pro cizince, po níž je zvýšená poptávka a která přinese ucelené informace ze všech oblastí veřejného života v Plzni v šesti jazykových mutacích.

Plzeň bude partnerem programu Housing First

Zástupci poskytovatelů sociálních služeb Ledovec z. s. a NADĚJE chtějí získat dotaci v rámci výzvy Podpora programu Housing First (Bydlení především) s městem Plzeň jako partnerem. Tento záměr schválila Rada města Plzně. Statutární město Plzeň přislíbilo v případě, že obě organizace ve výzvě uspějí, poskytnout byty pro realizaci projektu a úzce spolupracovat. Pro organizaci Ledovec celkem deset bytů, pro NADĚJI pět bytů. Primárním cílem programu Housing First je eliminace bezdomovectví, respektive stavu bytové nouze a získání standardního bydlení a jeho dlouhodobé udržení uživateli programu. Nájemní vztah bude Plzeň uzavírat přímo se zájemci o vstup do projektů obou organizací. Byty budou poskytovány v souladu s pravidly statutárního města Plzně pro uzavření nájemního vztahu. Organizace budou v bytech poskytovat nájemníkům komplexní podporu sociálního pracovníka. Podpora se bude zaměřovat zejména na udržení bydlení, bude to také podpora zaměstnání i všech dalších oblastí běžného života dle individuálních potřeb každého účastníka projektu. Obě organizace budou spolupracovat a čerpat z dosavadní dobré praxe městem realizovaného projektu Pilotní testování koncepce sociálního bydlení v Plzni.

Osm sociálních bytů chce město ve svém nevyužívaném domě U Radbuzy

Plzeň podá žádost o dotaci na úpravu jednoho ze svých bytových domů, chce v něm sociální bydlení, tedy osm bytových jednotek. Jedná se o objekt U Radbuzy 8, z Integrovaného regionálního operačního programu může město získat až 90 procent z celkových způsobilých nákladů, tedy maximálně 9,192 milionu korun. Projekt by měl být hotov do 30. září 2020, celkové náklady jsou odhadnuty na 13,7 milionu korun včetně DPH. Podání žádosti schválila Rada města Plzně. Stavební řešení zahrnuje vnitřní prostory objektu včetně zdravotní instalace, elektroinstalace, vytápění a vzduchotechniky, dále rekonstrukce vnější fasády objektu včetně oken a střechy a také je součástí projektu úprava dvora přiléhajícího k objektu. Hlavním cílem města Plzně je nabídnout bydlení ekonomicky aktivním osobám, které nemohou za tržních podmínek získat přiměřené, kvalitativně standardní a prostorově nevyložené nájemní bydlení. Město se snaží pomocí různých projektů a opatření postupně snižovat počet sociálně vyloučených osob a osob ohrožených sociálním vyloučením a chudobou, stejně tak i předcházet vzniku sociálně vyloučených lokalit. Žádost město podá do 83. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu – Integrované projekty ITI a navazující 25. výzvy Zprostředkujícího subjektu ITI, specifický cíl 2.1 — Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi. Realizace projektu se předpokládá v roce 2020. Náklady na realizaci stavby ve výši 13,7 milionu korun včetně DPH budou předfinancovány a spolufinancovány z Fondu města Plzně pro kofinancování dotovaných projektů v případě přidělení dotace.

Události z programu primátora:

19. 3.

Setkání členů RMP s vedením společnosti Plzeňská teplárenská, a.s.

20. 3.

Přijetí dánského velvyslance a zástupců dánských firem (přítomni náměstci p. Šindelář a p. Vozobule) a diskuse k tématu vodního hospodářství

Gratulace panu Jiřímu Světlíkovi (95 let)

Slavnostní přijetí Old skautů (Čapková Vladimíra, Ládr Jiří, Mortens Michal, Pokorný Pavel, Protivínský Zdeněk, Šach Tomáš, Špinka Jiří, Vojáčková Jana)

Neformální večere s rektorem Univerzity Karlovy prof. MUDr. Tomášem Zimou, DrSc., MBA

21. 3.

Předání nových trolejbusů PMDP, slavnostní přestřižení pásky a tisková konference, prostor U Zvonu

Slavnostní vyhlášení Nejlepšího sportovce Plzně 2018 v kategorii žactva a dorostu

22. 3.

Slavnostní zahájení kampaně „Voda pomáhá“ - Diakonie Západ, ZŠ Martina Luthera v Plzni

Schůzka se zástupci Rady seniorů PK

Zahájení festivalu Jeden svět, Moving Station

25. 3.

Slavnostní podpis smlouvy o spolupráci mezi Plzeňským Prazdrojem a.s. a městem Plzní, Plzeňský Prazdroj

28. 3.

Slavnostní přijetí J. E. Carmen Liliany Burlacu, velvyslankyně Rumunska v České republice a delegace Župy TIMIȘ

Tisková konference k nadcházejícím Slavnostem svobody

Setkání s veliteli jednotek sboru dobrovolných hasičů v Plzni

Slavnostní zakončení Smetanovských dnů, Měšťanská beseda

29. 3.

Oficiální zahájení festivalu BLIK BLIK, DEPO2015

30. 3.

Slavnostní setkání k výročí 100 let existence skautingu v Plzni-Doubravce, Skautský areál "Pod Chlumem"

31. 3.

Pozemní hokej Plzeň-Litice - slavnostní otevření rekonstruovaného hřiště

1. 4.

Prezentace projektu výstavby Západní obchvatu města Plzně

Slavnostní předávání ocenění Brückenbauer – Stavitel mostů 2019, Schönsee

2. 4.

Setkání se seniory, spolek Senioři České republiky Plzeň

4. 4.

Diskusní snídani s podnikateli

Slavnostní otevření výstavy - Noc literatury, retrospektivní výstava, Smetanovy sady

Nejúspěšnější sportovec roku 2018 - slavnostní galavečer, Měšťanská beseda

5. 4.

Tisková konference - Programové prohlášení koaličních stran tvořících vedení města Plzně

Pohřeb brigádního generála Ivo Schwarze (český policejní a zpravodajský důstojník a diplomat, v letech 2007 až 2014 ředitel Úřadu pro zahraniční styky a informace, v letech 2014 až 2018 velvyslanec České republiky v Izraeli)

9. 4.

Schůzka s rektorem ZČU, příprava společného setkání vedení města s vedením univerzity

Slavnostní předání nového hasičského vozidla, HZS Plzeňského kraje, stanice Košutka

10. 4.

Slavnostní akt, při kterém bylo oceněno přes šest desítek strážníků a zaměstnanců plzeňské městské policie

Přijetí uzbecké delegace (v rámci konference PMDP)

Slavnostní zahájení XXIX. Workshopu České asociace intervenční kardiologie, Parkhotel Plzeň

Návštěva příspěvkové organizace 10. školní jídelna Plzeň, náměstí Míru, dokončení rekonstrukce prostoru pro stravování veřejnosti

Slavnostní zahájení filmového festivalu Finále Plzeň, Měšťanská beseda

13. 4.

Představení Psohlavci, Plzeňský lidový soubor MLADINA, u příležitosti výročí 65 let od založení, Nové divadlo

14. 4.

Dubnová tryzna k připomínce všech obětí holokaustu, Nový židovský hřbitov na Rokycanské třídě

15. 4.

Prezentace Linky bezpečí

Společné setkání členů Rady města Plzně a členů Rady Plzeňského kraje, Plzeňský Prazdroj

23. 4.

Setkání primátorů statutárních měst, Pardubice

25. 4.

Pietní akt k uctění památky amerických letců, Plzeň – Litice

27. 4.

Pietní akt k uctění hrdinů a obětí I. a II. světové války, Plzeň – Křimice

Připomínka osady Amerika a odhalení první dlouhodobější plzeňské realizace významného českého sochaře Kurta Gebauera, Roudná

28. 4.

Letecký den "Den ve vzduchu s Plzeňským krajem", Plasy

30. 4.

Pietní vzpomínka na poručíka Virgila Paula Kirkhama, stíhacího pilota americké armády, Újezd u Domažlic

Pietní akt k uctění hrdinů a obětí II. světové války Bělá nad Radbuzou

1. 5.

Slavnostní zahájení 50. ročníku Velké ceny Osvobození Plzně ve sportovní střelbě, Armádní střelecký stadion Lobzy

2. 5.

Rozhovor v ČRo Plzeň - Slavnosti svobody

Vernisáž výstavy Z Dunkirku do Plzně - Příběh Československé samostatné obrněné armády, U Branky

Čtení jmen obětí Holocaustu, JOAM HA ŠOA, U Branky

Pietní akt k uctění památky hrdinů a obětí II. světové války, Stod

3. 5.

Beseda veteránů 2. světové války se studenty plzeňských škol, Měšťanská beseda

Přijetí velvyslance Izraele

Návštěva military kempu v prostoru Proluky

Pietní akt na počest padlých čs. letců z Plzně - Doubravky, Habrmannův park

Návštěva military kempu v prostoru za OC Plaza Plzeň

Pietní akt Chodské náměstí

Pietní akt Husova ulice

Položení květin u pomníku generála George S. Pattona

Uvítací recepce pro veterány Pattonovy armády a jejich doprovod

Zahájení Slavností svobody primátorem města, náměstí Republiky

4. 5.

Beseda veteránů s veřejností, Měšťanská beseda

Jednání „Bezpečnostního štábu“ ke Slavnostem svobody

Návštěva military kempu v prostoru před KD PEKLO a návštěva Patton Memorial Pilsen

Vyhlášení vítěze Scholarship of honour G. S. Patton, náměstí Republiky

Odhalení pamětní desky štábnímu kapitánovi Josefu Palackému z podnětu MO Plzeň 3, Husova ulice

Pietní akt, pomník letcům RAF z Karlova

Pietní akt na náměstí Míru, položení květin k pomníku padlým letcům a pomníku květnového povstání v Plzni

Slavnostní recepce Nadace Briana LaVioletta

Koncert skupiny SABATON, Lochotínský amfiteátr

5. 5.

Convoy of Liberty, seřadiště Plzeň, Sukova ulice a před Velkým divadlem DJKT

Natočení zdravice pro současnou 2. pěší divizi americké armády, která působí na území Jižní Korey

Pietní akt k osvobození města americkou armádou za účasti veteránů, Domažlice

6. 5.

Přijetí velvyslanců USA a Belgie

Pietní akt na schodech plzeňské radnice

Slavnostní oběd s veterány a velvyslancem USA, Plzeňský Prazdroj

Setkání s velvyslankyní Polska, Smetanovy sady

Pietní akt Díky, Ameriko!

Slavnostní recepce k ukončení Slavností svobody 2019, Měšťanská beseda

7. 5.

Vernisáž výstavy "Falešné hranice - akce "KÁMEN", SVK PK

8. 5.

Pietní akt Kyšice

11. 5.

Den čisté mobility Plzeňského kraje

Festival umění a vitality dříve narozených „Senioři opět baví seniory“

Slavnostní odhalení pamětní desky Jaroslavu Broukovi, spoluzakladateli a majiteli obchodních domů Brouk a Babka, Hlince, budova obecního úřadu

Premiéra baletu „Billy Elliot“, Nové divadlo